

安个汽车“黑匣子” 记录事实和无奈

星报讯(记者 邹传科 张健)“刚刚学会开车,时不时跟别人的车磕碰一下,究竟是谁的错常常说不清,所以想给车安个行车记录仪,不知违不违规。”日前,在马鞍山工作的陈小姐给本报热线打来电话咨询。

省城市场悄然兴起

除了担心遭遇交通纠纷说不清,陈小姐也表示,还怕“碰瓷”的人。记者查询了解到,所谓行车记录仪就是一种车载摄像机,有人形象地称之为汽车“黑匣子”,能够将车辆行驶途中的影像及声音记录下来。

记者在网络上查询发现,行车记录仪的网络销售情况已经很普遍。在淘宝网一家网站上,安徽地区开设销售“黑匣子”的网店就有22家。

记者昨日在安徽国际汽车城走访发现,“黑匣子”在省城正在悄然兴起。在记者走访的10余家汽车影音、导航配件店中,有3家店有销售该产品的记录。其中一家门店称,现在的销售“比较火”。该店

副总经理陈代兵表示,近几个月销售渐好,自己店面已卖脱销。

采访中,记者获悉,行车记录仪的摄像头视角一般在70°以内,采用硬盘或存储卡进行记录,根据像素大小和所配置的硬盘及储存卡的内存空间。记录时间从十几个小时到上百个小时不等,目前的市场价从500元到1400元不等。

录像取证有法律效力

安装这个违不违规?安徽金榜律师事务所的律师吕海波告诉记者,虽然行车记录仪安装在私家车内,但拍摄时却对准车外,对别人的隐私造成威胁。“但如果在主观意图上是为了保护自己的安全,且不对外传播就不会构成违规,而且拍摄的录像也可以作为证据,有法律效力。”

记者也从交警部门获悉,目前还没有对安装行车记录仪的相关约束规定,车主们是可以根据自己的情况决定是否安装的。而且,如果经鉴定影像属实,是可以作为证据的。

怪, 栀子花9月开



家住合肥瑶海区大兴镇钢红路的费奶奶家里种了一棵栀子树,但在该开花的5~8月它没动静,居然“拖”到9月下旬才开了花,引得周围邻居啧啧称奇。

夏漫红 记者 杨璨 文/图

学费收得不明白, 主管部门释原由

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍)近日,合肥市民章女士致电本报热线反映,她孩子今年在合肥五中上高一,学校收了3400元学费,感觉很奇怪,因为国家规定缴纳择校费后,学校不应该再收其他费用。

记者随后帮章女士咨询了合肥市教育局,相关工作人员表示,根据规定,择校费收取后,将不再另外收取学费,但需要收取正常的书本费。合肥五中属于省级示范高中,择校费标准为每学期3000元,另外400元应属于书本费。

车辆闯红灯, 能否装个“眼睛”

星报讯(记者 祁琳)日前,合肥市民张女士致电本报,“颍上路与固镇路交叉口,摩托车、电动车等很多车子常闯红灯,旁边有几个小区,居民出行存在安全隐患,不知交警部门能不能装个摄像头。”

较多。颍上路周边居民小区密集,车流量和人流均很大。车辆违反交通信号通行的现象相对突出,存在一定的安全隐患。为此,辖区交警大队已向职能部门建议在颍上路与固镇路交叉口、颍上路与茨河路交叉口、颍上路与凤台路交叉口(施工完毕后)安装电子监控。同时,将在工作中加大对颍上路交通违法的查处和整治。

合肥市公安局交警支队称,该路口为丁字路口,而且固镇路西延工程正在施工建设,大型运输及工程车辆从颍上路通行

稍不注意, 差点替别人买单

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍)昨日,合肥市民盛先生致电本报热线反映,日前在黄山路一家酒店消费,差点替别人买了单,“以后买单可得留个心眼。”

感,“我们才7个人,不会吃掉那么多啊?”仔细一看小票,才发现票上日期是18日的,压根不是他的消费清单。这时,酒店收银员给出的解释是,打印错了。随后就重新打印了一张小票,显示消费300多元。

据盛先生介绍,9月19日是孙子的生日,为了给孙子庆生,家人一行7人来到黄山路上一家大酒店消费。买单时收银员告诉盛先生共700多元,盛先生很疑

盛先生提醒大家,在外消费,结账时一点不要马虎,免得吃闷亏还不知道。

“二草汤”巧治咽炎

慢性咽炎常引起咽干咽痒、咳嗽痰多、干呕恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌,所以千万不要忽视。

运用现代超低温萃取技术精制而成的特效国药。其针对性强、药力温和、起效迅速,独有的活性成分能迅速清除“咽毒”,解散邻近组织淤积的毒素,又能快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用【咽舒胶囊】起效迅速,请按疗程服用效果显著。3盒一疗程

喜讯:即日起买2送1
专家热线:0551—3555653

据悉:一个流传千年彝族组方“二草汤”终于被推向全国市场。国药【咽舒胶囊】采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药“虎掌草”和“午香草”为主药,云南金碧药业

地址: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦负一楼) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部东门对面) 巢湖康复(向阳菜市) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

眩晕终于能治了

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们的生活蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一种什么样的疾病?为什么有如此大的杀伤力?眩晕到底该怎么治疗——这是众多眩晕患者关心的问题。

治血”,从川芎、白芷、薄荷、荆芥穗、石膏等中药材中,利用现代高科技提取出独特的治疗眩晕的成分6清素,并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药(Z13021974)安药清眩片。

治疗眩晕症从病源深层入手,眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前庭功能受损、平衡功能失调、颅内5-羟色胺脂肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聋等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

神奇的6清素安药清眩片的核心,据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,进入人体10分钟后即可参与人体神经调节和血液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神经,并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神经系统的正常运转,使病变的血液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引发的症状。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有奇效。一般患者服用一至两个疗程,重症患者两到三个疗程,基本上消除顽症。

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必须通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根本上治疗眩晕症的目的。河北安国药业集团研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头痛,而要从事源深层进行治疗。专家们挖掘理论精华,依据“治风先

好消息 即日实行 买3送1 特惠活动

详情咨询:0551—3399381

地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

巧除灰指甲

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透深层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,持久的杀灭致病真菌,7-15天左右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长

出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性,只需30天告别灰指甲!不易复发。

提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。咨询电话:0551—3397800(市内免费送货)

地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

治疝气300年前有好药

疝气,又被称为“小肠气”,患者在剧烈运动、咳嗽、哭泣时,腹压部压力过大,腹腔里的小肠掉到大腿沟和阴囊,鼓出一个鸡蛋大包块,平躺或用手推挤能自行缩回,常反复发作,处理不及时会形成嵌顿性疝气,否则会出现肠梗阻、肠坏死的危险:腹股沟疝、股疝、脐疝等疝气前期均处于一种活动状态,也是临床非手术治疗的最佳时期。中华老字号、广东宏兴药业集团发掘300多年前的南粤疝气古方,从疝气发病特点入手,运用现代先进生物制药工艺生产的强效防复发的疝气特效药“宏兴十香丸”,该药以十味天然中药配伍,平

衡腹压,修复腔膜,一举解决疝气反复发作的两大病因,使疝气不用手术,在短时间就能治好,“宏兴十香丸”被誉为“药物除疝第一药”,“药物除疝刀”。免费配赠强磁康疝贴、儿童(或老人)疝气治疗带,让你口服+外贴+长托、三管齐下,轻松告别疝气痛苦!

喜讯 国药准字【宏兴十香丸】疝气特效药 现举行一次性购买一疗程(6盒)赠送疝气治疗带1个,再送强磁康疝贴12贴。

咨询电话:0551—3555991

经销地址: 合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农大药房(工农路9号) 铜陵铜都(十中对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院住院部东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 安庆宝芝灵(116医院对面) 六安大别山路50号药房总店